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Nitě SABAFLEX - 100% PPT multifilament

Nitě STRONGBOND - 100% multifilamentární polyamid 6.6

SABAFLEX – je moderní, elastická šicí nit pro velice pružné švy (tažnost cca 60%). 
její obrovskou výhodou je velice jemný a hladký povrch. Při použití této nitě do 
spodní nitě overlockového švu vykazuje celý tento šev hladký omak. 
Proto má tato nit uplatnění hlavně u švů, které jsou na rubové straně 
v kontaktu s tělem. Umožňuje použít klasický vázaný steh tam, kde by 
jinak byl nutný řetízkový a velice jemný steh z důvodů elasticity švu.

STRONGBOND - je vysoce pevná, robustní nit vyrobená z 100% bondýrovaného 
multifilamentárního polyamidu 6.6. To umožňuje skvělou pevnost švu s 
vynikajícími vlastnostmi v oděru, Při šití vykazuje vysokou termoodolnost při 
vyšších rychlostech. Dodržení pevnosti při termickém namáhání je zde také 
dodrženo. Rychlost šití, respektive plné využití strojního zařízení není tedy v 
tomto případě limitováno použitou nití. Tato nit je určená hlavně tam, kde je 
požadována technická specifikace. Název bondýrování znamená finální 
uzavření zákrutu nitě opět základním materiálem. To zlepšuje oblast 
použití i v technicky náročných operacích při více směrovém šití, případně 
na komplikovaném dvojjehelním švu.
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SABAFLEX 30 – Extrémně silná a pružná šicí nit pro velmi namáha-
né a silově zatížené švy. Je určená na sportovní, ale i technické švy s 
požadavkem vysoké pevnosti , ale i elasticity. Pro velice těžké švy 
například při výrobě bot, nebo elastických kalhot.
SABAFLEX 80 – Šicí nit používaná na výrobu sportovní ho oblečení, tanečních dresů, dětského a 
kojeneckého zboží a prádla. 

STRONGBOND 10 – Pro sešívání silných látek a technických textilií, pro výrobu 
obuvi a koženého zboží, horolezeckého vybavení a bezpečnostních pásů. 
STRONGBOND 20 – Pro výrobu ochranných prostředků, oblečení pro motorkáře, případně pro použití 
v mokrých procesech. Velké uplatnění má tato nit také při výrobě vázacích popruhů a čalouněného 
nábytku, nebo také pro autosedačky. 
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